

GKI.271.15.2020

Sanok, dnia 16.07.2020 r.

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Dobra na terenie Gminy Sanok”.

- A. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Sanok, ul. Kościuszki 23, 38-500 Sanok **przekazuje treść zapytań** dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), **wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 16.07.2020 r.

1. Odpowiedź na pytanie nr 38 .
Zgodnie z odpowiedzią każdą pompownię ścieków należy wyposażyć w żurawik słupowy o udźwigu 400 kg. Czy każdą pompownię należy również wyposażyć w przewoźny wentylator ? Jeśli tak proszę podać parametry techniczne tych wentylatorów..
Odpowiedź Zamawiającego:
Nie.
 2. Odpowiedź na pytanie nr 39.
Zgodnie z odpowiedzią w poz.148 i 218 Przedmiaru należy uwzględnić wykonanie wraz z wyciągnięciem ścianki szczelnej przy montażu przepompowni ścieków.
Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający dopuszcza wycenę w tych pozycjach wykonania obudowy czterostronnie zamkniętej do zabezpieczenia wykopu pod montaż zbiorników przepompowali.
Odpowiedź Zamawiającego:
Tak, Zamawiający dopuszcza wycenę w pozycjach 148 i 218 wykonania obudowy czterostronnie zamkniętej do zabezpieczenia wykopu pod montaż zbiorników przepompowni.
- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, że pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian.

WÓJT GMINY SANOK

mgr Anna Halaś
.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)